Lundi 30 mars — Correction des mathématiques — CM2

Probléme

Je reconnais un probléme de proportionnalité.

Je peux mettre mon probléme dans un tableau.

Consommation (en litres)

Kilomeétres parcourus

6

100

CxQ

108

?

Je vais chercher comment faire pour passer de

Je peux faire une division, je peux |la poser = 108 : 6 = 18

6 a 108, autrement dit, 6 x combien = 108.

Jutilise la méme démarche pour les kilometres.

100x 18 =1 800

Pendant ce voyage, nous avons parcouru 1 800

kilometres.

0,07 Décimaux

0,07 Décimaux

Place les nombres décimaux sur la droite graduée

Le carré représente 'unité divisée en centiémes.

Colorie la partie correspondant au nombre décimal 0,25 :

Le nombre 0,25 peut aussi
se lire 25 centiemes.
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